

ОТЧЁТ

об итогах подготовки, организации и проведения общеобъектовых учений (тренировки) по теме «Действия персонала образовательной организации при обнаружении размещенного в здании или на территории образовательной организации взрывного устройства»
МУ ДО «ДДТ» г.Благодарный

Во исполнение приказа директора муниципального учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» от 8 августа 2023 года № 86-ОД « О проведении учения (тренировки) по действиям сотрудников охраны, персонала и обучающихся при совершении (угрозе совершения) преступления террористической направленности», на объекте «муниципальное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества»(далее-МУ ДО «ДДТ»), расположенном по адресу: Ставропольский край, г.Благодарный, ул.Первомайская, д.48, проведены учения (тренировка).

Тема: «Действия персонала образовательной организации при обнаружении размещенного в здании или на территории образовательной организации взрывного устройства».

Учебные цели учения (тренировки): совершенствовать навыки персонала и учащихся при угрозе вооруженного нападения на объект или обнаружения на территории образовательной организации взрывного устройства.

Дата проведения тренировки: 28 августа 2023 года

Время проведения тренировки: 8.05 час.

Всего приняли участие в тренировке: 14 человек, в том числе:

Педагогические работники- 9 человек

Административно-хозяйственные работники- 5 человек

На момент проведения тренировки 12 человек-86 % сотрудников находились в здании.

Специальные службы на тренировку не привлекались.

Учения(тренировка) проводилась в соответствии с утвержденным директором МУ ДО «ДДТ» планом, включающим в себя пять этапов.

В период трех подготовительных этапов проводились теоретические занятия с педагогическими работниками МУ ДО «ДДТ» о порядке проведения тренировки, инструктаж дежурных административно-хозяйственных работников и сторожей, осуществляющих охрану МУ ДО «ДДТ», и проверка системы автоматической противопожарной сигнализации объекта. Проработана система открывания эвакуационных выходов из здания и обесточивания электроэнергий.

На четвертом этапе по отдельному плану проведена имитация возникновения на объекте в здании образовательной организации взрывного устройства в 8 час. 05 мин.

Обнаружение подозрительного предмета, по внешнему виду похожего на взрывное устройство, в фойе №1 в 8 час.06 мин. уборщиком служебных помещений, который передал сообщение ответственному по ГО и ЧС.

В 8 час.07 мин. сообщено по телефону в ЕДДС, пункт центральной охраны отделения вневедомственной охраны по Благодарненскому городскому округу – филиал федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Ставропольскому краю, Отдел МВД по Благодарненскому городскому округу, в управление образования АБГО СК.

В 8 час. 10 мин. включена система оповещения и произведена подача сигнала об эвакуации, произведено открытие эвакуационных выходов из здания, обесточивание электроэнергии, начата общая эвакуация с объекта.

Эвакуация завершена в 8 час. 12мин.

В 8 час. 13 мин. эвакуация завершена построением за пределами объекта в специально отведенном месте за 200 м от объекта, произведена перекличка и наличие работников.

Руководителем тренировки подведены итоги эвакуации с объекта и проведения тренировки.

В результате проведения тренировки учебные цели достигнуты.

Оповещение работников было осуществлено своевременно в установленные планом сроки.

Нарушений правил поведения во время практического занятия не установлено.

Система оповещения АПС сработала исправно.

Дежурным администратором были проверены помещения, основной и запасной выходы на предмет отсутствия людей.

Оценка:

Признать удовлетворительной подготовку тренировки при эвакуации людей при обнаружении подозрительного предмета.

Директор МУ ДО «ДЦТ»



В.В.Логачева

«28» августа 2023 года